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 حوط الاجابة الصحيحة: 
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 حوط الإجابة الصحيحة
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ي مدرسة بلال بن رباح من 

تونسيي   و  6مدرسي   عمانيي   ,   2يتكون قسم الرياضيات ف 
. يراد اختيار  4 ي  4مصريي   ي مشغل. أوجد عدد الطرائق الت 

معلمي   لتمثيل المدرسة ف 
 يمكن بها اجراء الاختيار اذا وجب اختيار أحد المعلمي   العمانيي   عل الأقل. 
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 حوط الاجابة الصحيحة: 
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ي يمكن كتابتها    الحروف  باستخدامأوجد  عدد التباديل المختلفة الت 
 ( إذا كان التبديل : ا، س، ا ، ن، ث، ا ، ص، س، )ا 
 بدون قيود   (أ

 

 

 يبدأ و ينتهي بالحرف نفسه (ب

 
 

" ا"ج(  ي
 يتضمن عل الأكير حرف 

 
 

 
 
 
[2] 

 
 
 
 
[2] 

 
 
 
[3] 

 
 
 
18 

 
ي صورة قوة  20100×2022 فأكتب 4,3≈  20100لو و  3,21≈  2022إذا كان لو
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 حوط الإجابة الصحيحة : 

 
يتكون فريق الكشافة من خمس طلاب صف عاشر , طالبي   صف حادي عشر و 
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 عدد طرائق ترتيبهم ف 
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